

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.8. 1 星期二 农历癸卯年六月十五  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7608期 今日4版



## 市领导开展 八一 慰问活动 畅叙鱼水深情 共谱双拥新曲

本报讯（记者柳文岳 叶琳 蒋静豪 林彬）话鱼水深情，促双拥共建。在“八一”建军节来临之际，朱建军、马厉财、朱明连、江金永、郦森迪等市领导分别走访慰问驻温官兵和重点优抚对象，向他们致以节日的问候和祝福。

台州市委常委、温岭市委书记朱建军，副市长赵梅英一行走访慰问了市武警中队、在温驻训某部队官兵。慰问中，朱建军代表全市人民，向为温岭发展作出贡献的广大驻温官兵表示衷心感谢。他说，这些年来，驻温部队广大官兵本着对人民和事业高度负责的精神，能打胜仗、敢打胜仗、敢拼敢为，为温岭经济建设和平安建设作出了积极贡献。希望大家以习近平新时代中国特色

社会主义思想为指导，学习强军思想，建功强军事业，加强各方面训练和备勤备战，力争取得优秀成绩。市委、市政府将一如既往全力支持部队建设，发扬“双拥模范城”优良传统，落实拥军优属政策，帮助部队官兵解决好后顾之忧。在箬横镇慰问重点优抚对象陈继才时，朱建军对他为国为民作出的贡献表示敬意，祝愿他身体健康、阖家幸福，并要求当地政府和相关部门落实好各项优抚政策，帮助重点优抚对象解决实际困难。

市委副书记、市长马厉财，市政协副主席董吕林一行为部队官兵送去节日的祝福。在市人武部，马厉财与官兵们亲切交谈，了解他们的工作生活情况，并代表市委、市政府对大家为温岭经济社会发展和平安稳定所作的贡

献表示感谢，希望大家继续关心支持地方建设发展，为社会安全稳定贡献更大力量。在驻温某部队慰问时，马厉财表示，市委、市政府将继续大力弘扬拥军优属优良传统，主动加强沟通，想方设法为部队建设排忧解难，促进部队的全面建设。随后，马厉财一行还来到泽国镇丹崖社区看望了重点优抚对象潘小春，希望老人多多保重身体，安度晚年，并要求当地政府主动为老人提供帮助。

市人大常委会主任朱明连，市委常委、市人武部政委卞卫星，市委常委、常务副市长张钊一行，先后走访慰问了驻温部队和重点优抚对象，与他们共话鱼水深情，并向他们致以节日的问候。朱明连感谢广大官兵为捍卫祖国国防安全付出的辛勤汗水。

朱明连表示，各级政府要帮助解决他们的困难，用心用情做好服务工作。朱明连一行还慰问了烈士家属陈达卓，关切询问老人的身体状况，希望他保重身体，并叮嘱有关部门及时了解情况，主动帮助解决问题。

市政协委员江金永，市委副书记、政法委书记郦森迪一行走访了驻温部队，向广大官兵致以节日的问候和良好的祝愿，感谢他们为捍卫国家安全和保卫人民幸福所付出的辛勤汗水。随后，他们看望慰问了松门镇横门村重点优抚对象江再良，关切询问他的身体和生活情况，要求当地政府和相关部门落实好各项优抚政策，带着感情做好服务保障工作，营造关心、关爱和尊重老复员军人的浓厚氛围。

## 迅速行动 防御 卡努

今年第6号台风“卡努”来临之前，我市各镇（街道）及相关部门迅速行动、全力以赴，切实落实各项防台举措，全力以赴做好台风防御各项工作，为群众筑起安全防线。

### 游客有序劝返 民宿设施加固

本报讯（记者王萍 通讯员莫超任）台风未到，风浪先起。每次台风还未靠近，石塘总会首当其冲受影响。

金沙滩景区位于石塘的金沙村，因金沙湾外没有防波堤坝，湾内风浪总会特别大，景区也要严阵以待直面大风大浪。景区内的木屋该加固的加固，粉红色沙滩上的景观小品该拆的拆，不能拆的也要挪掉，防止被大风吹起。金沙滩景区负责人林智介绍，7月31日一大早，景区工作人员就开始做防台措施了。7月26日，受5号台风“杜苏芮”影响，金沙滩景区停止营业，“卡努”无缝衔接，金沙滩景区继续停业，对前来游玩的游客进行有序劝返。

石塘不少民宿接到了游客的来电，咨询是否可以取消入住预订。有游客关注到台风信息后，一大早联系了我们。石塘一家民宿的负责人介绍，8月2日至3日的订单都取消了。台风来临，面朝大海的石屋民宿也要提前做好防台措施。户外的花草能移动的尽量移到室内，不能移动的草木就进行加固。为尽量展现石塘的山海风光，很多民宿在装修上采用大玻璃窗设计，或者增设阳光房，面对大风大浪，这些区域要着重加固。

我们在门窗外用木板、木条对玻璃进行遮挡，用钉子固定，这样可以增强门窗的防风雨性能。该负责人说道。

本报提醒想前往石塘观浪的游客，一定要注意自身安全，不要靠近海边。石塘镇已组织应急队员、志愿者等，在金沙湾、石塘渔港大坝等重点区域执勤值守，劝导清退游客。各管理区也将组织各村居对辖区海岸线加强巡查，劝离无关人员。

### 充实应急救援储备 筑牢防台 安全堤

本报讯（记者叶琳 通讯员江军标）1、2、3、7月31日，在市应急管理局应急救援装备文化路共享仓库，工作人员正在与温岭市海鲸救援队、温岭市铁旗应急救援中心人员核对确认物资，在清点无误后，一批防台应急物资顺利出库。

当天上午，在接到上述两支社会救援队伍需增加防汛防台应急物资的申请后，

市应急管理局立刻进行调拨，及时为这两支队伍增援了雨衣30套、雨鞋30双、专业救生衣5套以及强光搜索灯60个。这批物资是前几天杜苏芮台风期间，我们冒雨去仓库拉回来的，正好解了燃眉之急。相关负责人告诉记者。

在应急救援方面，当前我市68支、2.3万人的防汛应急抢险队伍随时待命。豫

皮艇、排水泵、发电机、应急灯等2000多台抢险救援物资，以及12.6万多条麻袋、编织袋，7万个空沙袋，2500个填充沙袋，1100方砂石料等各类救灾物资也已准备到位。此外，市应急管理局已联系登记工程车、挖掘机、推土机等1000多台（套）；全市236个避灾安置场所全面准备到位，可容纳8万人。

### 渔船停港避风



7月31日，受第6号台风“卡努”影响，我市沿海地区渔船纷纷停靠各地渔港，加固缆绳，做好防台风准备工作。

原定8月1日中午12时，我市1400多艘桁杆拖虾、笼壶类、刺网、灯光围（敷）网四种作业专项特许捕捞渔船（含辅助船）将结束伏休，开展出海捕捞作业。为有效应对台风影响，按照有关要求，这些渔船一律推迟开渔，全部停泊在各大渔港避风。

记者 周学军摄

### 致全市现役军人、 退役军人、三属 的 一封信

驻温中国人民解放军和中国人民武装警察部队全体官兵，全市烈军属，军队离退休干部，转业、复员、退役军人：

值此中国人民解放军建军96周年的喜庆日子里，向你们及家人致以诚挚的问候和节日的祝贺！

中国人民解放军是中国共产党缔造和领导的人民军队，是实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的战略支撑。96年来，人民军队在中国共产党的坚强领导下，牢记全心全意为人民服务宗旨，忠实履行党和人民赋予的神圣职责，历经硝烟战火，一路披荆斩棘，为实现民族独立和人民解放做出了巨大牺牲，为实现中华民族伟大复兴建立了卓越功勋，是维护国家主权、安全和发展利益的钢铁长城，是建设新时代中国特色社会主义的重要力量。

当年，你们响应党和国家的号召参军服役，把人民群众的利益作为自己的最高利益，为维护国家主权、安全、领土完整以及保卫国家和平发展作出了不可磨灭的贡献。今天，你们退伍不褪色，继续发扬人民军队的光荣传统，为推动全市经济社会发展发挥了不可替代的重要作用。无论是国家的和平安定，还是全市的发展稳定，都倾注了你们的心血和汗水，都有赖于你们的拼搏和奉献，党和人民感谢你们！

2023年，我们走在向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年征途中，回望过去，我们见证了党的二十大胜利召开，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革；立足当下，我们迎来了延安双拥运动80周年与国家退役军人事务部成立5周年的历史时刻，奋楫乘风扬帆起航，踔厉奋发砥砺前行；展望未来，我们做好退役军人工作，使命光荣、责任重大，我们要朝乾夕惕、笃行不怠，以斗争精神迎接挑战，以奋进力量开辟未来，凝心聚力书写新时代退役军人工作新篇章。

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越！新时代呼唤新气象，新时代期待新作为，希望你们继续保持发扬军队优良作风和军人本色，在市委、市政府的坚强领导下，不忘初心、牢记使命，攻坚克难、奋勇争先，为加快建设“两城两湖”，打造名实相符的“东海好望角”，奋力谱写中国式现代化温岭篇章而努力奋斗！

衷心祝愿大家佳节快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

温岭市退役军人事务局  
2023年8月1日

### 广电员工快速抢修 确保海岛电视信号传输正常

本报记者（记者金帆 通讯员莫超任）受台风外围影响，这段时间我市多地出现雷电暴雨天气，造成有线电视光接收机出现故障，用户信号中断。连日来，市融媒体中心各广电站出动多路人马，奔赴山区海岛等地开展抢修工作。

7月31日，在石塘镇隔海岛，石塘广电站工作人员正在对广电设备进行检修。其中，大部分故障均为空气开关跳闸，空气开关相当于设备的保险丝，一旦电流过大就会自动切断电路。

目前，我们有几户设备跳闸，导致电视无法播放。得知情况后，我们及时安排人员过去检修。不然遇到台风影响较大的情况，当地居民就无法

# 严阵以待 ！防御“卡努”

